

库尔斯克州28个居民点被乌方控制

普京强调:将乌方赶出俄领土并有效防守边境地区是当前首要任务

新华社莫斯科8月12日电(记者 赵冰)俄罗斯总统普京12日就俄南部边境局势召开议会时表示,俄方将坚决回应乌方在边境地区的一系列挑衅。

普京在会议上强调,俄方将评估俄乌边境地区情况,将乌方赶出俄领土并有效

防守边境地区是当前首要任务。

库尔斯克州代理州长斯米尔诺夫在会议上说,乌军对该州的袭击已经造成12人死亡,121人受伤,伤者中包括10名儿童。乌军目前控制了该州28个居民点,居住在这些居民点的大约2000人情况不

明。目前该州有约12.1万人被疏散。

俄国防部12日通报说,在过去一昼夜,俄军在库尔斯克方向击退乌军7轮进攻,挫败敌方机动小组突破并深入俄领土的企图。乌军在库尔斯克方向损失260人,31辆装甲车。

塔斯社12日援引俄紧急情况部的消

息说,超过180吨人道主义救援物资已运抵库尔斯克州。俄联邦54个地区的370多个临时安置点已准备好接收库尔斯克州边境地区居民。截至12日上午,7个地区的100个临时安置点已安置7000人,其中包括2000多名儿童。



8月11日,在加沙地带南部城市汗尤尼斯西北部地区,当地民众在以色列发出疏散警告后撤离。 新华社发

扎波罗热核电站发生火灾 “核安全未受影响”

据新华社莫斯科8月12日电 俄罗斯和乌克兰11日说,扎波罗热核电站冷却塔当天发生火灾,并均指责对方制造这起事故。国际原子能机构同日表示,尚未收到核安全方面受到影响的报告。

俄罗斯国家原子能公司发表声明说,当地时间11日晚,乌军对扎波罗热核电站两个主冷却塔之一实施两次无人机袭击,引发火灾。乌克兰总统泽连斯基则在社交媒体上指责俄方在核电站内纵火。

伊朗总统批评美西方国家 双重标准助长以犯罪

据新华社德黑兰8月11日电(记者 沙达提)据伊朗伊斯兰共和国通讯社11日报道,伊朗总统佩泽希齐扬当天与欧洲理事会主席米歇尔通电话时说,美国和其他一些西方国家采取的双重标准助长了以色列政府对西亚等地区的和平与安全构成威胁。

佩泽希齐扬表示,伊朗坚持认为任何威胁和平的举动都应该停止,美国和其他一些西方国家采取的双重标准使得以色列政府更加毫无顾忌地在加沙地带和地区国家实施“恐怖和犯罪”,从而威胁该地区内外的和平与安全。

佩泽希齐扬还批评美国向伊朗等国家施加压力,剥夺这些国家的权利。他说,美方的上述做法意在妨碍多极世界秩序。



图为8月11日,在距希腊雅典市区东北方向35公里的瓦尔纳瓦斯地区,一名消防员在火灾现场灭火。 新华社发

山火肆虐 居民撤离 雅典城告急

新华社雅典8月12日电(记者 陈刚)由于希腊首都雅典东北郊始于11日的山火无法得到有效控制,该市东北郊及阿提卡地区8个居民点的数千名居民12日被要求撤离。希腊总理米佐塔基斯已从克里特岛赶回雅典监督火灾应对工作。

希腊消防部门官员12日在雅典举行的新闻发布会上说,雅典东北郊的这场大火始于马拉松镇附近的瓦尔纳瓦

斯地区,目前火势已蔓延30多公里,逼近紧邻雅典的彭代利山区。受山火影响,目前雅典市区已被浓烟覆盖,能见度下降。据希腊政府最新消息,这起山火已造成至少一名消防员受伤,另有8人因呼吸问题被送往医院。

由于火势快速蔓延,11日晚刚刚从马拉松镇撤离到附近海边小镇新马克里的上万居民再次被要求撤离。距离马拉松镇约30公里的2004年雅典奥运会主

会场——雅典奥林匹克体育中心的设施已对外开放,以接待从受灾地区疏散的人员。受高温、干旱和强风影响,过去一天,希腊全境共发生40起山火,其中瓦尔纳瓦斯地区的火势最为严重。

希腊消防部门说,在军人和志愿者支援下,超过500名消防员正在灭火。山火烧毁了大量森林、农田,并焚毁了数量不详的房屋和车辆。夜间无法工作的数十架消防飞机和直升机已在12日黎明恢复灭火工作。

我外交部对加沙地带大量平民伤亡表示严重关切 强烈呼吁以色列立即停火止战

新华社北京8月12日电 外交部发言人林剑12日答记者问时表示,中方对以色列相关军事行动造成加沙地带大量平民伤亡表示严重关切,强烈呼吁以色列立即停火止战。

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)媒体办公室10日发表声明说,以色列军队当天早上轰炸了加沙城一所学校,造成逾100人死亡,另有数十人受伤。

林剑说:“我们谴责任何伤害平民的行为,反对任何违反国际人道主义的做法,强烈呼吁以色列认真倾听国际社会呼声,立即停火止战,全力保护平民,避免地区紧张局势进一步升级。”

他说,国际社会应当共同为缓解、结束加沙人道主义灾难作出更多努力。

去年10月以来以军在加沙地带的军事行动 已造成近4万人死亡

新华社加沙8月12日电(记者 黄泽民)巴勒斯坦加沙地带卫生部门12日发表声明说,去年10月新一轮巴以冲突爆发以来,以色列在加沙地带的军事行动已造成39897名巴勒斯坦人死亡,另有92152人受伤。

声明说,在过去48小时内,以军在加沙地带的军事行动造成142人死亡,150人受伤。许多受害者仍被困在废墟下,救护车和民防人员无法接近。

另据巴勒斯坦通讯社12日报道,以军当天轰炸了加沙城东南部的宰通区和西部一处房屋,分别造成3人和2人死亡,另有多人受伤。

以色列国防军11日发表声明说,以军继续在加沙地带各地开展行动。过去一天,以空军打击了整个加沙地带约30个与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)有关的目标,包括多处军事建筑、武器储存设施和一个反坦克导弹发射点。

TIANJIN TOWER

遇见天塔 俯览天津

登塔游览须扫码实名预约购票



合作咨询热线 400-9999-253